

公交站点取消、公共停车位被占

市民关心的问题已反映，正解决

□记者 高红侠

本报讯 5月29日至6月5日，本报热线电话与微信公众号接到的市民和微友咨询及诉求，主要集中在公交站点取消市民出行不便，及公共车位被占用造成公共资源浪费两个方面。

取消！市民乘车不便

6月5日，微友“弘扬”反映，市区姚电大道西段，因路口红绿灯启用，恒大名都小区附近的公交站点被取消，给附近居民出行带来诸多不便。

当天中午，记者来到姚电大道西段，路南侧的恒大名都小区路口的公交站牌候车点附近贴有一张温馨提示：“因恒大路口红绿灯启用，本临时站点于2023年6月2日取消上下乘客，有需要乘车的乘客请移步至李乡宦站牌乘车，感谢您的理解与支持。”下边没有落款。正值中午，偶有公交车从此路过也不停留。记者粗略估算了一下，李乡宦至芦铁庄两个站牌之间的距离有1000米左右。

记者顺着姚电大道西行，在恒大名都小区路口西侧慢车道上，正好遇到一位20多岁的女孩步行去李乡宦站牌等公交车。“自从恒大路口的公交站点取消后，每次都要走老远才能乘坐公交车。年轻人还好些，老年人可受不了。”这位女孩说，她家住恒大名都小区附近，本来去市区的公交线路就不多，再加上路口的临时站点取消，出行就更不方便了。“那你为什么不去东边通往市区方向的站牌坐车？”“那个站牌更远。”女孩笑笑说。

“取消临时站点后，我们坐公交车都得走很远，非常不方便。”当天中午，家住恒大名都的陈老先生和老伴下了公交车后掂着大兜小兜往家走，累得满头是汗。陈老先生说，恒大名都附近有很多居民区，他们建议公交公司能够重新在附近设立站点。

就此，记者采访了市公交公司营运部门工作人员晋先生，其称，这个临时站点是由附近一小区开发商私设，但考虑到附近小区居民的实际出行需要，该公司默认此为临时站点。由于有关部门

在该路口设的红绿灯启用，此临时站点存在一定的安全隐患，只好取消。下一步，他们将到实地查看，会同有关部门优化站牌设置，方便乘客。

被占！城管部门有话说

近日，微友“扬帆远航”“水星”等人向本报热线反映，湛河北路西段中央花园小区南门附近有人将三轮车停放在公共停车位上，希望有关部门想办法治理一下这种占位现象。

6月5日中午，记者来到现场察看，占位现象确实存在。有人将三轮车或电动车停放在公共停车位上，想在此停车的司机只得“望位兴叹”。

随后，记者又到市区的曙光街、优越路、联盟路等路段走访时发现，用电动车、三轮车、凳子、反光锥等占位的方法五花八门。在市区联盟路东段，公共停车位上停放着不少车辆。附近居民陈先生称，由于该路段紧邻居民区，车位特别紧张，经常一位难求。有的车主怕回来没有停车位，会放置石墩或电动车等占位，“长时间占用公共资源，实属

不该。”

对此，新华区城市管理局静态交通执法中队负责人杨先生告诉记者，他们在执法过程中经常遇到此类情况，很是头疼。有些市民为图省事，将电动车等停放在公共停车位上，他们发现会及时将其移开，并在车体上张贴违规停车提示单，提醒其以后要文明停放；针对故意占用公共停车位的行为，他们将放置物拖移走。为整治这种不文明的“占位”行为，下一步，他们加大宣传的同时，还将联合各个街道及辖区执法人员对这种行为进行清理。

最近一周来，本报热线还接到有微友和市民建议市区东环路与平安大道交叉口附近、和顺路与凌云路交叉口过往机动车辆车速高，行人过马路不安全，建议在此设斑马线或安装摄像头。本报记者已向有关部门反映，正在处理当中。

一周帮办

城市留言板 4940000

建议规划机动车停车位

微友“CR7”留言：市区开源路与黄河路交叉口以东小区密集，居民多，建议相关部门多规划停车位，方便附近居民停车。

李庆辉，认领你的社保卡

一热心市民捡到李庆辉的社会保障卡，请失主拨打电话13598872843联系认领。

G68路公交车能否途经市一高西门

微友“涛声”留言：市区G68路公交车能否途经市一高西门，以方便学生和市民出行。

这里的水草该清理了

微友“王晓冬”留言：市区光明路湛河桥西橡胶坝附近河面出现不少水草，该清理了。

红绿灯不亮

微友“听风说往事”留言：市区神马大道与东环路交叉口红绿灯不亮，两三天了，来往车辆很多，存在安全隐患，希望有关部门尽快维修。

市交警支队交通科工作人员说：“我们已接到市民反映的问题了，会尽快解决。”

市民赵先生来电：市区东环路与湛河北路交叉口自南向北左转红绿灯不亮，车辆通行不便。（本报热线办 鲁俊励 李金鸽）



6月5日，鲁山县辛集乡程东村，市纪委监委驻程东村工作队和辛集乡政府工作人员在河边挂防溺水横幅。暑期即将来临，为加强安全防护，辛集乡政府和驻村工作队及早出手，防患于未然。 本报记者 胡耀华 摄

提早防范

诉求热点出炉 噪声扰民现象增多

□记者 毛玺玺

本报讯 6月5日，记者从市政府热线办获悉，最新一期(5月19日—5月25日)民呼必应诉求热点分析出炉。

经大数据汇总、分析，上周期我市“民呼必应”工作渠道共受理群众诉求10849起，登记交办1717件。其中咨询类7893件，投诉类1838件，求助类975件，建议类94件，举报类27件，表扬感

谢4件，其他18件。群众诉求排在前五位的分别为：政务服务类1173件；城市管理类815件；公共服务类470件；交通管理类372件；劳动和社会保障类322件。

在上周期重点关注中，入夏以来，群众反映的噪声扰民工单有所增加，上周共230条。经统计主要有店铺经营噪声、夜间施工噪声、集体活动噪声、车辆运输噪声等。

此外，近期湛河区伟伦双语学校

搬迁新校址(由湛河南路中段搬至城乡路和黄河路交叉口附近)，由于新老校区距离较远，学生家长来电反映相关诉求较多。经统计，诉求主要有公交站牌距学校过远，且需要过马路产生的安全隐患问题；校车超载安全隐患问题；放学时间安排不合理导致家长接送学生不便等问题。



■广告

<p>第3625期</p> <h1>分类广告</h1> <p>地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>广告热线：13183330295 4930165</p>	<h3>健康资讯</h3> <p>●皮肤瘙痒免费试用0375-6176969</p>	<h3>健康调理</h3> <p>●三色贴膏调理疼痛15603750181</p>	<h3>特色美食</h3> <p>●炙臻牛堡开业特惠16621095725</p>
	<h3>助听器</h3> <p>●耳聋请配助听器13087062226</p>	<h3>招生</h3> <p>●晓杰画室招生15136957859</p>	<h3>招聘信息</h3> <p>●招幼教老师15038800622</p>
<h3>回收名酒洋酒</h3> <p>●回收各种老酒18768937777</p>	<h3>搬家服务</h3> <p>●喜庆搬家公司13803750375</p>		